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EM TODAS AS QUESTOES, JUSTIFIQUE SUA RESPOSTA!
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Dcmmﬁ\mo 1 - 2,5 Classifique os pontos criticos da funcio f(z,y) = 2% + ¢ + 22y + 4.
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Questao 2 - 2,0 Seja f(z,y) = mﬂnnmm v Calcule .w|3 1), nos seguintes casos:
y 0

(a) @ é o versor de 7 — 27+

(b) @ aponta na diregio e sentido de méximo crescimento de f.
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Questao 3 - 2,5 A imagem da curva y(¢) = (2t, ¢, 2(¢)) estd contida no grifico de f(, S. wmvm -Se

d
que f(2,1) =3, mlxﬁw N=1e HG 1) = —1. Determine a equacio da reta tangente a 4 no ponto
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Questao 4 - 3,0 Sejam f : R? — R uma funcio diferencidvel em R? e (wxo,10) € R2. Sahe-se
- qué o plano tangente ao grifico de f no ponto (2o, %o, f(o,%0)) tem equagio —2x + w@.. —z+3=0
Determine, entre as curvas abaixo, uma que ndo pode ser curva de nivel de f que contém o ponto
Auﬁovﬁov“
y(t) = Alwa aft) = Qu_miv. .
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